

www.jang.com.pk



پاکستان کے ہر روز نامہ کا ماہیہ

ABC
CERTIFIED

باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت

THE DAILY JANG RAWALPINDI

روزنامہ
جنگ راولپنڈی
بانی... میر خلیل الرحمن

نیشنل ایئر لائنز
NPR-002
5962449
5962271

LOCAL EDITION TUESDAY MAY 17, 2022

جنگ راولپنڈی 135
بیتل 15 شوال الحکم 1443ھ 17 مئی 2022ء 4 بجے 2079 ب
64

سوئی گیس حکام غریب آدمی کی شکایات

کا ازالہ یقینی بنائیں، وفاقی محتسب

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے سوئی گیس کے ایم ڈی اور سیکرٹری پیٹرولیم سے کہا ہے کہ وہ غریب آدمی کی شکایات کا ازالہ کرنے کیلئے وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنیادوں پر یقینی بنائیں۔ انہوں نے متنبہ کیا کہ اگر فیصلوں پر عملدرآمد میں تاخیر کی گئی تو وہ ایکشن میں لیں گے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے سوئی گیس کے اعلیٰ افسران کے اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں سیکرٹری پیٹرولیم اور ایم ڈی سوئی گیس بھی شریک تھے۔ وفاقی محتسب نے کہا کہ محکمہ سوئی گیس کے خلاف زیادہ تر شکایات غریب عوام کی ہوتی ہیں۔

www.azkaar.com.pk

Daily
AZKAAR
Rawalpindi/Islamabad
azkaar@cyber.net.pk

روزانہ
اذکار
محمد الماس عباسی

تقدیر و تعریف شاد و دلگشا
ذکر و تحمید ہمیں حیرت و دلگشا کرے۔ ریاضت کرو، اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ یہ روزانہ کی یاد دہانی ہمیں سب سے زیادہ کامیاب بنا دے۔

17 مئی 2022ء 15:00 بجے تک 4:1443 ہجری 2079 شمات 12 ربیع الثانی 1443

وفاقی محتسب کی گیس حکام کی فیصلوں پر عملدرآمد بدیقینی بنانے کی ہدایت
قریب عوام کے بارے میں فیصلوں پر عملدرآمد بدیقینی بنائیں، ورنہ سزا کا نشانہ بنیں گے

اسلام آباد (سٹاف رپورٹر) وفاقی محتسب اجلاس ازالہ کرنے کے لئے وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد بدیقینی بنانے کی ہدایت کی اور قریبی سولہ گیس کے ایف ڈی اور سیکرٹری ممبرانہ آف گیس کے خلاف کارروائی کی گئی ہے۔ ان کے خلاف کارروائی کے لئے پارہا پارہا فیصلوں کے پتہ چلائے گئے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز سولہ گیس کے اعلیٰ افسران کے ساتھ ایک اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں سیکرٹری پیرو گیس اور ایف ڈی سولہ گیس بھی شامل تھے۔ وفاقی محتسب نے کہا کہ سولہ گیس کے خلاف کارروائی کے لئے فوراً فیصلوں کو عملدرآمد میں لایا جائے اور ایف ڈی سولہ گیس کے خلاف کارروائی کے لئے فوراً فیصلوں کو عملدرآمد میں لایا جائے۔

بقیہ نمبر 23 وفاقی محتسب

وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد بدیقینی بنانے کی ہدایت کی اور قریبی سولہ گیس کے ایف ڈی اور سیکرٹری ممبرانہ آف گیس کے خلاف کارروائی کی گئی ہے۔ ان کے خلاف کارروائی کے لئے پارہا پارہا فیصلوں کے پتہ چلائے گئے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز سولہ گیس کے اعلیٰ افسران کے ساتھ ایک اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں سیکرٹری پیرو گیس اور ایف ڈی سولہ گیس بھی شامل تھے۔ وفاقی محتسب نے کہا کہ سولہ گیس کے خلاف کارروائی کے لئے فوراً فیصلوں کو عملدرآمد میں لایا جائے اور ایف ڈی سولہ گیس کے خلاف کارروائی کے لئے فوراً فیصلوں کو عملدرآمد میں لایا جائے۔

پشاور عیت آباد اور اسلام آباد سے یکے وقت شائع ہونے والا کثیر الاشاعت قومی روزنامہ

☆
☆
☆

روزنامہ

پشاور

پاکستان

عبدالواحد یوسفی

جلد 33، نمبر 15، حوالہ نمبر 17-1443، 4-2022، 20-2، شمارہ 128



وفاقی محتسب کا گیس شکایات کا ازالہ یقینی بنانے کا حکم

غریب عوام بارے فیصلوں پر عمل میں تاخیر کرنیوالوں کی خلاف ایکشن لیں گے

انجاز احمد قریشی کی زیر صدارت اجلاس سوئی گیس کے اعلیٰ افسران کی شرکت

اسلام آباد (یورڈ نیوز) وفاقی محتسب انجاز احمد قریشی نے سوئی گیس کے ایم ڈی اور سیکرٹری پٹرولیم سے کہا ہے کہ وہ غریب آدمی کی شکایات کا ازالہ کرتے کیلئے وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو مزید توجہ دینا چاہیے۔ انہوں نے متنبہ کیا کہ اگر وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد میں تاخیر کی گئی تو وہ اپنے اختیارات استعمال کرتے ہوئے تاخیری حربے اختیار کرنے والے افسر کے خلاف ایکشن لیں گے۔ وفاقی محتسب نے کہا کہ غریب آدمی کو چند ہزار کے بلوں کی درنگلی کے لئے بار بار دفتروں کے چکر لگانے پڑتے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز سوئی گیس کے اعلیٰ افسران کے ساتھ ایک اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں سیکرٹری پٹرولیم اور ایم ڈی سوئی گیس بھی شامل تھے۔ وفاقی محتسب نے کہا کہ سوئی گیس کے خلاف زیادہ تر شکایات غریب عوام کی ہوتی ہیں جو اکثر کمزور یا دوائے یا گیس گلشن میں تاخیر سے متعلق ہوتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جس شہری کا ہاؤسنگل چھ سات سو روپے آتا ہے اسے چھ سو روپے ہزار آ جائے تو اس کا بھت خراب ہو جاتا ہے۔ وفاقی محتسب نے مگر یوٹیلٹی کے ایک افسر کو ڈکھل پر تنقید کرنے کی ہدایت کرتے ہوئے سوئی گیس حکام سے کہا کہ کوشش کریں غریب آدمی کو شکایت کی نوبت ہی نہ آئے اور اس کا مسئلہ پہلے مرحلے میں ہی حل ہو جائے۔ اجلاس میں سیکرٹری پٹرولیم اور سوئی گیس کے ایم ڈی نے وفاقی محتسب کے فیصلوں پر فوری عملدرآمد کی یقین دہانی کرائے ہوئے کہا کہ وہ اپنی پالیسی پر نظر ثانی کریں گے۔